

出國報告（出國類別：開會）

參與海外聯合招生委員會
2018 年赴印尼地區辦理招生宣導說明會
出國報告

服務機關：僑務委員會

姓名職稱：吳郁華處長

派赴國家：印尼

出國期間：107 年 11 月 29 日至 12 月 6 日

報告日期：107 年 12 月 27 日

【 摘 要 】

為鼓勵印尼地區僑生來臺升學，並宣導我國僑生政策、僑生輔導措施及僑生回國升學辦法，由海外聯合招生委員會辦理，與本會僑生處吳郁華處長等一行 6 人，於 107 年 11 月 29 日至 12 月 6 日前往印尼雅加達、泗水、三寶瓏及棉蘭等 4 地區進行共計 12 場招生宣導說明會。每場說明會配合主辦單位及學校之安排，進行 2 至 2.5 小時之宣導活動；活動中，介紹我國大學概況、來臺升學管道、升學輔導措施、海外青年技術訓練班、技職教育發展、在學僑生輔導照顧、畢業僑生留臺發展、臺灣之師資水準、教學設施及人文素養等優勢，並進行座談交流與答詢，12 場次計有僑界人士、教育主管及代表、學校師生及家長、僑務榮譽職等共 1,140 人參與。

(本報告內容涉及僑社人事個資或機敏不宜公開之資訊酌予節略)

【 目 次 】

壹、目的.....	4
貳、過程.....	5
參、心得與建議.....	9

【 附 錄 】

附錄一：參與海外聯招會赴印尼地區辦理招生宣導說明會相關報導.....	10
附錄二：參與海外聯招會赴印尼地區辦理招生宣導說明會照片.....	14

壹、目的

輔導海外僑生來臺升學，是我政府的一貫政策與施政重點，海外青年子弟來臺升學，除增進認同與向心，未來並將成為海外友我新生代力量。本會近年致力僑生政策的創新、轉型與強化，除積極開創多元升學管道，並落實「新南向政策」，強化僑生技職教育，培育專業人才，開創政府、產業、學校、僑生多贏的僑生策略。

此次由海外聯合招生委員會組團，邀集大學、科技大學及僑務委員會，親赴印尼地區辦理招生宣導說明會，逐步在當地扎根佈展開拓生源之契機，冀能在新南向地區，開闢另一潛力生源國，並藉此宣導合作之機會，加強聯繫中央部會機關與大學院校，未來攜手互助，共創生源、共創多贏新局面。

貳、過程

一、11月29日（星期四）— 辦理1場宣導說明會（共50人出席）

(一)早上7時與宣導團成員一行6人，於桃園國際機場搭乘9時5分華航CI-761班機，於下午1時30分抵達印尼雅加達機場，駐印尼代表處僑務組組長前來接機。

(二)下午5時於雅加達市區福清飯店辦理此行第一場招生宣導說明會，出席包括主辦單位印尼留臺校友聯誼會、Triratna 中學、Budi Mulia 中學、培淨中學、才明中學等4所高中代表、師長及學生共50人；說明會由宣導團團長說明來訪目的及介紹宣導團成員，接續播放海外宣導影片，說明國內一般大學與科技大學概況、來臺升學管道、報名方式等簡介，並由宣導團成員分別就臺灣高等教育及技職教育的成就與現況進行說明，說明會於7時30分結束。

二、11月30日（星期五）— 辦理2場宣導說明會（共130人出席）

(一)上午10時於「雅加達培民學校」辦理第二場招生宣導說明會，適值學生考試期間，爰應安排與該校高層主管進行座談，出席包括該校師長及教育人員等共20人；座談會中，宣導團成員各就職司介紹升學業務，本會並加強介紹印輔班、語文班、觀摩團、體驗營、技職專班及海青班。該校建請評估辦理境外印輔班的可能性，該校可以配合提供場地；另目前有臺灣外派老師12人，教學成效良好，有助促成學生來臺就學，惟因任期至多2年，無法深耕，希教育部放寬年限等，說明會於12時結束。

(二)下午3時前往「雅加達臺灣學校」辦理第三場招生宣導說明會，出席包括校長、師長及學生共110人；說明會由宣導團逐一進行簡報，本會除介紹我國目前僑生政策，並就僑生畢業後之發展，可透過「評點配額」機制申請留臺工作進行說明，會中就家長及學生提問逐項回答溝

通，說明會於 5 時 30 分結束。

(三)晚間 7 時應邀出席雅加達留臺校友會 49 週年慶活動，來自全印各地留臺校友近 600 人與會，活動盛大成功。

三、12 月 1 日（星期六）— 辦理 2 場宣導說明會（共 120 人出席）

(一)上午 8 時驅車前往雅加達機場，駐印尼代表處僑務組秘書前來協助，一行搭乘 10 時 5 分印尼航空 GA-310 班機，於 11 時 45 分抵達泗水機場。

(二)下午 2 時於「泗水臺灣學校」辦理第四場招生宣導說明會，該校臺教中心號召鄰近華裔學生前來，計有校長、師長及學生共 90 人出席；駐泗水臺北經濟貿易辦事處處長亦全程出席；宣導團成員依程序進行宣導，並表歡迎來臺升學，最後進行自由問答，現場學生提問聯招與單招申請管道差別、學分抵免、錄取後改分發及研究所申請方式等，說明會於 4 時 30 分結束。

(三)晚間 6 時 30 分舉辦第五場招生宣導說明會，與泗水地區保薦單位、東爪哇留臺校友會及臺商代表等 30 人餐敘座談；與會僑領及保薦單位對現階段臺灣的教育環境、升學條件，以及印尼學生來臺就學，排除個別經濟條件之差異，最主要考量因素是中文程度，訪團成員進行充分的溝通說明，並請保薦單位就地續予支持及協助，活動於 9 時結束。

四、12 月 2 日（星期日）

上午 11 時驅車前往泗水機場，搭乘下午 2 時 40 分印尼航空 GA-365 班機，於 3 時 40 分抵達三寶瓏，並與駐印尼代表處僑務組組長會合。

五、12 月 3 日（星期一）— 辦理 3 場宣導說明會（共 350 人出席）

(一)上午 10 時前往「三寶瓏中華會學校」辦理第六場招生宣導說明會，計有學校代表、師長及學生 70 人參與；本會就僑生在學輔導與照顧、3+4

僑生技職專班及海外青年技術訓練班詳以介紹，並就僑生來臺升學管道、在學輔導及照顧等進行意見交流，現場提問踴躍，說明會於 12 時結束。

(二)下午 3 時前往「三寶瓏三一基督學院」辦理第七場招生宣導說明會，計有學校代表、師長及學生 250 人參與；該校辦理高中部已邁入第 11 屆，去年設立國際事務處，並加強中文師資，期望未來能招收更多華裔子弟來臺升學，說明會於 17 時結束。

(三)晚間 6 時舉辦第八場招生宣導說明會，與中爪哇留臺校友會會長及華社僑領等 30 人餐敘座談，會中由宣導團團員簡報招生特色，本會則說明整體僑生工作，包括就學、在學、畢業輔導聯繫，以及政府對僑生之照顧措施，另介紹印輔班及來臺青年研習活動等，現場交流十分熱絡。

六、12 月 4 日（星期二）

(一)上午 11 時 35 分從三寶瓏機場出發，搭乘印尼航空 GA-237 班機前往雅加達，隨後於下午 1 時 35 分轉搭印尼航空 GA-188 班機前往棉蘭，於 4 時抵達。

(二)晚間向棉蘭地區僑務榮譽職人員、留臺校友會及臺商進行僑生政策及招生宣導說明。

七、12 月 5 日（星期三）— 辦理 4 場宣導說明會（共 490 人出席）

(一)上午 9 時於「棉蘭蘇多牧中學」辦理第九場招生宣導說明會，計有學校代表、師長及學生 110 人參與；該校為全蘇北地區規模最大之中學，學生對臺灣有基本認識及瞭解，與會師長及學生踴躍發問，包括申請獎學金資格及條件、僑生打工時數及實習機會等。

(二)上午 10 時於「棉蘭 Wiyata 中學」辦理第十場招生宣導說明會，計有學校代表、師長及學生 70 人參與；該場次以小型教育展方式進行，由蘇北留臺同學會擺設攤位，開放師生瀏覽參觀，並提供面對面個別諮詢

服務，本場次以英語進行。

(三)下午 2 時於「棉蘭三山中學」辦理第十一場招生宣導說明會，計有學校代表、師長及學生 160 人參與；宣導團團員就業務所管分別簡報進行，向有意赴臺升學之高中生說明相關資訊。

(四)下午 5 時辦理第十二場招生宣導說明會，計有師長及學生 150 人參與；會中與蘇北印尼留臺同學會、學生及家長座談，棉蘭係印尼僑生人數最多之地區，此次宣導反應良好，預估報名人數將更為成長。

八、12 月 6 日（星期四）

上午 9 時 10 分從棉蘭機場出發，搭乘馬來西亞航空 MH-861 班機前往吉隆坡，下午 2 時 25 分轉搭中華航空 CI-722 班機返臺，於臺灣時間晚間 7 時抵達，結束本次印尼招生宣導行程。

參、心得與建議

- 一、印尼政府自 1966 年起嚴禁華文，全印尼幾無華校，造成華文教育的嚴重斷層；近年來印尼政府對華文教育採取開放鼓勵政策，印尼華文教育逐漸復甦，為我國開拓生源之潛力地區，本會將廣續經營，將印尼列為長期耕耘生源之重點地區。
- 二、印尼學生中文程度普遍不佳，日後各項文宣資料、簡報檔或短片需考量在地化，以英文或印尼文呈現，以達宣導成效。
- 三、本會刻正積極推動 3+4 僑生技職專班，學生可學習專業技能，亦可半工半讀賺取生活津貼，已獲印尼地區迴響，申請人數逐年增加，本專班或可成為拓展當地生源之新契機，未來可加強對學校師長及家長之宣導。
- 四、當地部分學校（如雅加達培民學校）聘用臺灣老師，教學成效良好，亦有助於促成學生來臺就學，同時與在地學校培養友我發展，可形成一股正面力量，惟因聘期至多 2 年，無法深耕扎根，建議教育部放寬任教年限或研議相關解決方案。
- 五、目前印尼地區有 12 個留臺校友會及 34 個保薦單位，我政府機關或學校前往辦理招生工作，應屬前導引介，接續需由當地留臺人及保薦單位協助學生，從介紹學校、選擇學校、填寫報名表到送出資料，這些單位肩負許多責任，以及對年青子弟的期許。本會將廣續經營與保薦單位及校友組織之聯繫及輔導。
- 六、宣導期間，據當地教育人士表示，印尼地區學生以往赴國外升學，大多選擇前往歐美地區，近年逐漸轉移至亞洲地區。臺灣擁有各項優勢及條件，如能長期耕耘，將有助於未來生源開拓。

附錄一：參與海外聯招會赴印尼地區辦理招生宣導說明會相關報導

2018年12月1日(星期六) 印尼星洲日報 — B2 華社版



双方代表互助纪念品。右起：罗维印、高慧婵、蔡秀敏、张淑燕、杨振升、吴郁华、陈惟文、马远荣、张丽婷、江月好等合影。

台3大學雅加達舉行 印輔班招生宣導會



陈惟文会长致词。



张淑燕组长致词。



马远荣介绍东华大学。



杨振升介绍暨南国际大学。



蔡秀敏介绍长庚科技大学。



侨务委员会吴郁华处长致词。



陈惟文(左起)、张淑燕、吴郁华、杨振升、马远荣回答家长们的提问。

【廖子建 报道/摄影】(雅加达讯) 驻印尼台北经济贸易代表处侨务组张淑燕组长，11月29日(周四)下午到苏加诺哈达国际机场迎接台湾海外联招会印尼招生宣导团成员包括侨务委员会吴郁华处长、暨南国际大学国际长杨振升、东华大学国际长马远荣、长庚科技大学教务长蔡秀敏、海外联招会秘书吴曼婷，以及Tritratna、Budi Mulia、Providence(培净)和才明学校4所学校代表与家长等一行，并于当晚在雅加达北区PIK福清酒楼举办第一场招生说明会。

印尼地区招生宣导说明会由台湾海外联合招生委员会主办，驻印尼台北经济代表处和印尼留台校友联谊会协办，指导单位是台湾教育部和侨务委员会。出席说明会的还有印尼留台校友联谊会的江月好、罗维印、高慧婵、张丽婷等学生及家长

们，举行说明会的目的，希望有更多的印尼学生和他们的家长更认识台湾高素质大学，良好的治安和舒适的学习环境。

让学子认识台高等教育质量

陈惟文会长首先对远道而来的台湾海外联招会印尼招生宣导团成员，今晚在福清酒楼举行的印尼地区招生宣导说明会表示好评，家长和学生们可以通过来自台湾3所大学领导的说明会，进一步认识台湾的高等教育质量，并欢迎更多的印尼学子到台湾求学深造，不只是可以学到一技之长，还能学到正统的中文，学成归来后可以找到良好的工作。

张淑燕组长指出，这次到印尼的台湾3所大学是非常有名的学校，他们除了到雅加达，还会到泗水、三宝壟及棉兰进行宣导说明会，并深信通过今晚的招生宣导说明会，大家更加了解台湾的高等教育、

学习环境以及升学的各种程序，为有意到台湾学习的学生提供完整的信息，希望大家不要错过这个难得的机会。

暨南国际大学国际长杨振升在说明该校的各种优势后表示，台湾的高等教育学校，包括大学、学院和专科有157所，技专院校有87所，台湾的不少大学院校，在世界的排行榜都在前位，台湾政府为了鼓励学生上大学，每年向每位学生提供20万新台币的津贴，包括成绩优秀的海外学生提供各种的奖学金。

东华大学国际长马远荣说，“目前在台湾学习的印尼学生达4100人，台湾治安良好，家长们不必为孩子的安危感到担心，每年到台湾学习的印尼学生也逐年增加，本校除了为海外侨生提供各种的学习便利，还有奖学金，欢迎学生们前来报名。”

长庚科技大学教务长蔡秀敏简要介绍该校各学院和科系的最新发展状况表示，“我们每年为每个学生提供适合他们的科系”。吴郁华处长指出，到台湾升学有多种管道，申请方式为个人申请制、联合分发制、各校单招、申请侨先部及双联制。

她说，台湾海外联招会每年都会带领各大院校代表到印尼各地巡回举办留台升学的步骤回台方便，与当地升学费用预算比较，台湾的生活费及学费等相对来说比较低，政治稳定、治安良好，使得较多的印尼学生会选择到台湾升学。



前排左起：蔡秀敏、马远荣、杨振升、吴郁华、张淑燕、陈惟文等家长和学生在说明书结束后合影。

CMYK

綜合

千島日報

第12版 2018年12月10日 星期一

印尼學生赴台升學巡回講座在三寶壟舉行



台灣「僑務委員會」处长吳郁華、暨南國際大學國際長楊振丹、東華大學國際長馬遠宗及雲林科技大學國際長曹世昌等一行，在駐印尼台北經濟貿易代表處「僑務組」組長張淑燕陪同下，於12月2日下午抵達三寶壟，並前往三一基督學校及中華會學校等舉辦招生說明會，詳細說明有關學生赴台升學的大學資訊。此次宣導團將在雅加達、泗水、三寶壟及棉蘭等地進行12場說明會。

12月3日晚上7時，在王餐

廳舉行說明會，当晚中爪哇台商會、中爪哇留台同學會代表出席活動。首先，張淑燕與中爪哇留台同學會發表致辭。為了感謝中爪哇台商會和留台同學會一直以來的貢獻，「僑務委員會」及三校代表向周宗和與楊衍曲贈送紀念品，也向張境城先生頒發了「僑務促進委員」聘書。接著，暨南國際大學國際長楊振丹、東華大學國際長馬遠宗及雲林科技大學國際長曹世昌陸續介紹他們大學的概況。

台灣高等教育近年來在國際

上大放異彩，多所大學屢躋世界大學排行榜。台灣的學校學風自由、教學環境良好、軟硬體設備完善，更重要的是科系選擇多元豐富，學生可以按照自己的興趣及未來發展規劃屬於自己的選課方式。在多方學習、多向思考的教育氛圍中，奠定穩固的學習基礎。

此次共提供學士班招生名額，計2666個系組，19337個名額(分「個人申請」及「聯合分發」兩管道)。「個人申請」制校系不分組別招生，



最多可選4個志願，如未錄取將進入「聯合分發」；「聯合分發」制每一類組最多可選填70個志願，第二、三類組得互相跨組選填。

赴台升學管道彈性且多元，本年印尼華裔學生在「自願免試申請僑生先修部」報名，時間由2018年2月1日始延長至3月31日止(往年報名時間為2月28日止)。另，為使印尼華裔學生更加了解赴台升學資訊，海外聯合招生委員會「印尼專區」(網址: <https://cmn-hant.overseas.ncnu.edu.tw/from/indonesia>)更增列印尼文提供印尼學生最新升學資訊。

鄭金芳



向周宗和贈送紀念品



向張境城頒發聘書



三校代表贈楊衍曲紀念品



學生積極諮詢赴台詳情



在KARANGTURI學校開展赴台學習說明會



在TRITUNGGA學校開展赴台學習說明會

兩岸學者深入揭批「台獨」「去中國化」歷史教育



台灣師範大學東亞系教授傅朝陽(中評社 海滬報)

【新華社北京訊】由中國社會科學院台灣史研究中心主辦的「台獨」「去中國化」歷史教育批判」座談會8日在北京舉行。近30位兩岸學者與會，深入批判台當局在文教領域推行「去中國化」，呼應兩岸有識之士共同反制「台獨」行徑。

清末啟蒙思想家費自珍有句名言「欲知大道，必先為史」，講出了歷史文化教育與國家認同的直接關係。」北京聯大台灣研究院院長李維一說，「台獨」分子反其道而行之，自上世纪90年代就開始實施「軟銷利刃」般的「文化台獨」，通過修改課綱、建構所謂「台灣史觀」，妄圖篡改台灣同胞對中華民族的認同。他們所走的嚴重危害國家民族根本利益、背

離全體人民共同意願的「邪道」，絕不可能得逞。

台灣師範大學教授傅朝陽分析說，「台獨」勢力先是發明所謂「同心圓」史觀，以扭曲變化的空間概念將祖國推向外國；再修改高中歷史課綱，鼓吹所謂「日本殖民統治有功論」，將祖國變成外國；2016年民進黨再次上台後變本加厲，直接將高中歷史課綱里的中國史混入東亞史，進一步弱化祖國的存在。

「歷史學的本質是追本溯源、探求真相。在文教領域搞「去中國化」，完全違背了中國人敬天法祖的文化傳統。」台灣中興大學教授孫若怡說，民進黨當局強行修改課綱，讓台灣青少年接受顛倒錯亂的歷史教育，這是徹底的「反教育」，只能將台灣年輕人培養得短視功利，而缺乏完整史觀和長遠眼光。

南京大學台灣研究所所長劉相平認為，「文化台獨」是「台獨」分子自認標之在我的柔性行為，因此食髓知味、措施綿密，意圖培養更多所謂「天然獨」，割斷兩岸文化關係的「脐帶」。然而，中華民族認同在島內根基穩固，以族譜、傳



研討會現場(中評社 海滬報)

說、祠堂、手札、碑刻等種種面貌存在的中華文化歷史記憶不可能被「了斷」，日常生活中的中華民族傳統持續發揮作用，城市建築和空間承載的中華歷史記憶難以磨滅。這些因素會促使民眾自覺抵制民進黨荒唐走極的「台獨」操演。

中國社科院台灣研究所研究員党朝勝說，破解「去中國化」歷史教育，需凸顯「台獨」之惡，全面準確分析揭露「去中國化」只會給台灣帶來社會撕裂、政治對立、經濟衰落，深陷窮與亂的惡性循環；需規劃「交流」之美，深化兩岸經濟社會文化各領域交流，促進兩岸民心靈契合；需體現反「獨」之力，堅持走兩岸關係和平發展道路，堅定不移反對和全面壓制各種形式的「台獨」行徑。

與會學者還圍繞「現階段台灣地區歷史教科書中關於光復初期台灣史的敘事趨向及其實質」「台灣地區新歷史課綱里的殖民主義遺留」等課題展開研討。

■ 2018年12月10日(星期一)
■ Monday, December 10, 2018

2018 海外联合招生委员会在三宝壟开展赴台升学讲座

【本報訊】12月2日至3日，印尼招生指导团在三宝壟开展说明会。参加印尼招生指导团成员包括“侨务委员会”负责人吴耀华、团长曾南国际大学国际长杨新群、东华大学国际长马远荣及云林科技大学国际长曾敦四等一行，由“驻印尼台北经济文化办事处”侨务组组长张淑娟陪同。于12月2日下午抵达三宝壟，并前往三二一基督学校及中华学校等举办招生说明会，详细说明了其学生赴台湾升读大学的入学管道等相关资讯。此次招生团在雅加达、泗水、三宝壟及棉兰等地进行12场说明会。



吴耀华



张淑娟



杨新群



马远荣



曾敦武

张淑娟将进入“联合分发”、“联合分发”第二阶段最多可选填70个志愿，第二、三志愿将互相衔接录取。

赴台升学管道多样且多元，历年印尼学生“自愿免试申请招生名额”报名时间自2018年2月1日起延长至3月30日止(往年报名时间自2月28日止)。为让印尼学生更加瞭解赴台升学资讯，海外联合招生委员会“印尼专区”(网址：<http://www.han-education.com.tw/indonesia/>)整理印尼招生资讯及提供印尼学生最新升学资讯。

2019赴台升学最新资讯
报名时间：
个人申请：
2018年11月1日至12月15日
集体申请：2019年3月
陈金博 报道



学生教职群聆聽曾敦武

了感谢中爪哇台商会和留台同学会一直以来的贡献，“侨务委员会”及三校代表向张淑娟和杨新群颁赠纪念匾，杨新群在赠匾上题词“侨务促进委员会”赠语。接着，杨新群、马远荣及曾敦武陆续介绍他们大学的概况。

台湾高等教育成果近年来在国际间大放异彩，不仅深受国际间大学肯定，在1949年刚来台更是将党的教育军。台湾的学校学风自由，教学环境良好，软硬件设备完善，更重视的

是科系选择多元化，学生可以按照自己的兴趣及未来发展规划属于自己的选课方式，在多元学习、多元思考的教育氛围

中，奠定稳固的学习基础。 招生升学的桥梁——海外联合招生委员会，五十年來已培育了逾十多万名优秀毕业生回到

2019学年度(秋季入学)共提供学士班招生名额，计2,666个名额，19,337个名额(含“个人申请”及“联合分发”两管道)。“个人申请”阶段不分类别录取，最多可选4个志愿，如未



在 KARANJITURU 学校开辦招生说明會



在 YANAMON 学校开辦招生说明會暨晚宴



在 TRITUNGGALE 学校开辦招生说明會



中華民國僑務委員會

Overseas Community Affairs Council, Republic of China (Taiwan)

☰ 現在位置：首頁>全球僑社動態

臺灣海外聯招會印尼招生 成果豐碩

2018/12/12



宣導團和學生大合影。

海外聯合招生委員會於11月29日至12月6日前往印尼雅加達、泗水、三寶壟及棉蘭等地招生，僑委會處長吳郁華、暨南國際大學國際長楊振昇、東華大學國際長馬遠榮、長庚科技大學教務長蔡秀敏及雲林科技大學國際長曾世昌等成員，在駐印尼代表處僑務組組長張淑燕陪同下，風塵僕僕前往各地進行12場說明會，詳細介紹臺灣教育環境及升學管道等，學生反應熱烈，預估赴臺升學人數將持續成長。

吳郁華強調，協助海外華裔子弟赴臺灣升學係重要政策之一，臺灣高等教育成果近年來在國際間大放異彩，不僅屢躋世界大學排行榜，在國際發明展上更是得獎常勝軍；臺灣的學校學風自由、教學環境良好、硬體設備完善，更重要的是科系選擇多元豐富，明年2019年秋季入學共提供學士班招生名額計2,666個系組，將近2萬個名額（包括個人申請及聯合分發），歡迎印尼學生踴躍挑戰自己，選擇赴臺灣升學；此外學成後也可以依據評點配額制繼續留在臺灣工作及發展。

附錄二：參與海外聯招會赴印尼地區辦理招生宣導說明會照片



11月29日下午抵達印尼雅加達機場



11月29日第一場招生宣導說明會
於印尼留臺校友聯誼會



11月29日第一場招生宣導說明會
於印尼留臺校友聯誼會



11月30日第二場招生宣導說明會
於雅加達培民學校



11月30日第二場招生宣導說明會
於雅加達培民學校



11月30日第三場招生宣導說明會
於雅加達臺灣學校



11月30日晚間出席
雅加達留臺校友會 49週年慶活動



11月30日晚間出席
雅加達留臺校友會 49週年慶活動



12月1日第四場招生宣導說明會
於泗水臺灣學校



12月1日第五場招生宣導說明會
於泗水地區保薦單位

12月3日第六場招生宣導說明會
於三寶瓏中華會學校



12月3日第七場招生宣導說明會
於三寶瓏三一基督學院



12月3日第八場招生宣導說明會
於中爪哇留臺校友會



12月3日第八場招生宣導說明會於中爪哇留臺校友會



12月5日第九場招生宣導說明會於棉蘭蘇多牧中學



12月5日第十場招生宣導說明會於棉蘭 Wiyata 中學



12月5日第十一場招生宣導說明會於棉蘭三山中學



12月5日第十一場招生宣導說明會
於棉蘭三山中學



12月5日第十二場招生宣導說明會
於蘇北印尼留臺同學會